

# Протокол

№

гр. София, 23.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева**

**Елена Попова**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на  
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **1173** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:31 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЛИОН ФАРМ ЕООД – редовно призван, се представлява от адвокат  
Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР на ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ по ТРУДА С. - редовно  
призован, се представлява от старши юрисконсулт С., с днес представено  
пълномощно.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор В..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и Прокурор В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адвокат Н.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма  
да соча доказателства.

Старши юрисконсулт С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени  
искания.

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адвокат Н.: Моля да отмените обжалваното решение по подробни съображения, изложени в касационната жалба. Не претендирам разноси.

Старши юрисконсулт С.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба. Считам, че решението на СРС е валидно, допустимо и правилно. Не са налице сочените в жалбата нарушения на материалния закон и на процесуалните правила. Съдът правилно е разгледал и решил правния спор. Върховният административен съд е отхвърлил жалбата на „Медикал Логистикс“, с която се иска обявяване нищожността на процесното задължително предписание. Считам, че не са налице касационни основания. Моля да оставите в сила решението на въззивния съд. При такъв изход на делото, моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ  
В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:34 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: